

遭男友抢劫女子六楼跳下

幸被民警及时救起送往医院

本报枣庄5月4日讯(见习记者 张冬梅 通讯员 李福伟)一青年女子的300元现金和金首饰遭抢劫,而实施抢劫的不是别人,竟是与她相处两年多的男友。该女子因承受不了男友对她身体和精神上的折磨,选择从六楼跳下自杀,幸被滕州北辛派出所民警及时送往医院抢救,目前已脱离了生命危险。

4月29日,滕州北辛辖区一小区的租住房里发生了一起抢劫案,根据知情人提供的线索,北辛派出所会同刑警一中队立即立案侦查,仅用一天的时间,就将抢劫歹徒抓获归案。

经审查,抢劫犯罪嫌疑人杨广,20岁,滕州某乡镇人。两年前杨广通过QQ认识了青年女子赵娟,很快二人就发展成了恋人关系。杨

广平日里游手好闲,一天到晚泡在网吧里,赵娟在歌厅里唱歌,有一定收入。杨广平时花钱全靠赵娟供给,手头一缺钱就向赵娟要。一开始赵娟还心甘情愿地给他,时间一久,就无法承受了。两年来,杨广花了赵娟近2万块钱。

29日下午,杨广又开口向赵娟要钱,赵娟不给,杨广就用水果刀在她身上乱扎,并抢走了300元现金

和金首饰。赵娟彻底绝望了,便产生了轻生的念头,她推开窗户从租住的六楼跳了下去,幸运的是身子摔到了五楼的雨搭上,然后又掉到四楼的雨搭上,最后摔在地上。后被民警送往医院抢救,虽然保住了生命,但身体多处受重伤。

目前,犯罪嫌疑人杨广已被刑事拘留。

(文中受害人、犯罪嫌疑人均为化名)

滕州市龙阳镇出招保护菜农利益

2.5万吨土豆找到买家

本报枣庄5月4日讯(见习记者 徐萌)滕州市龙阳镇针对3万亩春季马铃薯即将大量上市,为有效应对可能出现的外销压力增大、“卖菜难”等问题,龙阳镇多措并举,以切实维护农民利益。

在保证发挥农产品的价格优势前提下,龙阳镇着力在产品质量上下功夫。龙阳镇投资5万余元,创建了一处马铃薯质量检测站,全镇形成了镇农产品检测中心+标准化生产基地检测站+专业合作社检测站的三级质量检测网络,最大程度上确保了农产品质量安全。同时,龙阳镇又投入资金10万元,组织富硒果菜、新建机防等专业合作社开展马铃薯晚疫病统防统治,目前全镇3万亩春季马铃薯已全部防治一遍,有效杜绝了因产品质量造成的减产、减产情况的发生。

针对当前“卖菜

难”,农产品价格持续低迷的现状,龙阳镇专门成立马铃薯销售联络办公室,组织农业办、经管站、农技站等人员组成4个联络组,分赴全国各地广泛联系客商,扩大“农超对接”范围。同时,积极发挥全镇30余家农民专业合作社和近2000余名农村经纪人的作用,利用他们市场通、信息灵、路子多的优势不断巩固和发展客商,截止目前,共达成马铃薯销售意向合同2.5万吨。

龙阳镇对全镇27家农产品加工、存储企业进行了摸底清点,及时对库存物资进行了清理,新腾库容近1万吨,鼓励农产品生产销售大户投资建设恒温库,提高农产品存储能力,已有2处恒温库建成并投入使用,新增库容0.5万吨。很大程度上缓解农产品集中上市带来的冲击,降低本地农产品风险。

康乃馨涨价

“虽然距离母亲节还有几天,但是已经有不少顾客前来订花了,过两天来订花的肯定更多。”4日,市中区龙头路一家鲜花店的老板告诉记者。据这位老板介绍,随着母亲节的临近,康乃馨的销量在不断上升,该店每天批发的康乃馨在6000支左右。

记者 胡跃东
刘海蒙 摄



运河古城小吃城

火爆招商进行中……

运河古城小吃城座落在台儿庄运河古城古运河岸边,明清建筑风格,总建筑面积1000余平方米。

现面向社会诚招鲁南当地风味:辣子鸡、羊肉汤、丸子汤、辣汤、糝汤、稀饭、粥、牛肉面、菜煎饼、凉粉、小菜、老咸菜、酱豆、萝卜干、烧饼、油条、馒头等各种名优小吃加盟。

虚席以待 互利双赢

财富热线: 3186388